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Ovopa: Taén:

Mpayw To @Bpoiopa N Tn diapopa:

17 -1= 16 -0 = 15-5=
19+ 1= 18 - 8 = 10 + 10 =
13-3= 10-6= 19 - 10 +
12+ 3 14+5 = 18 -3=
17+ 2 = 11-1= 14 + 4 =
19-7= 15+ 3= 16 -1=
15-1= 17-2= 18 + 1=
14 + 3 = 20-10 = 18 - 10 =

KukAwvw Toug apiBuouc mou cival_peyaAUtepol and Tov apiBuoé oto

KOUTAKI:
14 18 10 16 4 20 12 19 8
17 14 11 18 19 7 16 9 10
12 18 10 5 15 2 19 18 17

KukAwvw Toug apiBpouc mou eival HIKpOTEPOI and Tov aplOuo

OTO KOUTAKI:
18 8 10 16 4 20 12 19 8
15 4 11 18 19 7 16 9 10
12 | 18 0 5 15 2 19 18 17




